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26% 

Соотношение проанкетированных студентов 3-6 курсов по 
кафедрам 

Кафедра металлургии чёрных металлов 

Кафедра технологии машиностроения 

Кафедра сварочного производства 

Кафедра горно-шахтного оборудования 

Кафедра экономики и автоматизированных 
систем управления 

Кафедра информационных систем  

Кафедра безопасности жизнедеятельности, 
экологии и физического воспитания 
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Третий Четвертый Пятый Шестой 

Проанкетированные студенты по 
курсам 

Бюджетна
я 

59% 

Платная 
41% 

Основа обучения 3-5 курса 

Женский  
33% 

Мужской 
67% 

Пол студентов 

Очная 
87% 

Заочная 
13% 

Форма обучения 



28% 

64% 

5% 3% 

Оцените себя как студента 

Учусь отлично 

Неплохо учусь 

Учусь время от времени 

Прихожу только на 
сессию 

26% 

14% 

32% 

4% 

8% 

3% 10% 

3% 

Чем вы занимаетесь в свободное время? 

Подрабатываю 

Научно-исследовательской 
деятельностью 
Спортом 

Творчеством в ОВР 

Общественной деятельностью 

Военно-патриотической деятельностью 

Ничем не занимаюсь 



17% 

21% 

12% 11% 

15% 

5% 

4% 

7% 

8% 

Каковы причины вашего поступления в 
ЮТИ ТПУ? 

Престижность вуза 

Доступность вуза по 
местоположению в городе 

Престижность 
специальности 

Рекомендации близких, 
знакомых 

Возможность 
качественного обучения 

Не сложная 
образовательная 
программа 

Нет 
4% Скорее 

нет, чем 
да 
10% 

Скорее 
да, чем 

нет 
49% 

Да 
37% 

Доставляет ли вам 
удовольствие сам процесс 

обучения? 



Четкое представление 
о будущей работе 

25% 

Проявлять себя 
лидером на занятиях 

3% 

Плодотворно работать 
в группах на занятиях 

4% 

Достигать 
высоких 

результатов 
10% 

Пример преподавателя 
как профессионала 

9% 

Общение с успешными 
лидерами в профессии 

9% 

Позитивный 
настрой на 
занятиях 

9% 

Получение 
удовлетворения от 

хорошей учебы 
8% 

Преобладание 
позитивных оценок от 

преподавателя 
4% 

Подчеркивание 
личных достижений 
каждого на занятиях 

4% 

Повышенная 
стипендия 

15% 

Что помогло бы повысить Вашу мотивацию 
профессионального обучения?  



К родителям, 
родственникам 

17% 

К друзьям, 
однокурсникам 

30% 

К куратору(тьютору) 
специальности 

41% 

К преподавателям 
10% 

К администрации ЮТИ 
2% 

Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь 
за помощью в первую очередь? 
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Да 
87% 

Нет 
3% 

Затрудняюс
ь ответить 

10% 

Как Вы считаете, ЮТИ ТПУ дает 
качественное образование или нет? 

65% 

31% 

2% 1% 1% 

На сколько вы удовлетворены, что получаете 
высшее образование в ЮТИ? 

Полностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Скорее неудовлетворен 

Полностью неудовлетворен 

Затрудняюсь ответить 



Несоответствие 
изучаемых дисциплин 

получаемой 
специальности 

12% 

Недостаточное 
количество 

выделяемых часов для 
наиболее значимых 

предметов 
22% 

Качество преподавания 
6% 

Перегруженность 
аудиторными 

занятиями 
5% 

Организация приема 
зачетов и экзаменов 

4% 

Отсутствие 
необходимой 

технической базы 
7% 

Недостаточное 
количество 

практических занятий 
14% 

Проблем нет 
 

28% Другое 
Другое 
Другое 

2% 

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса 
в нашем вузе? 



Наличие необходимой 
литературы и 

свободный доступ к 
ней 
11% 

Качество учебных 
программ 

15% 

Методы обучения 
19% 

Мотивация 
получения 
высшего 

образования 
11% 

Профессиональные 
знания 

преподавателей 
17% 

Обучаемость 
студентов 

7% 

Наличие современной 
учебно-лабораторной 

базы 
9% 

Наличие 
эффективного 

доступа к 
информационным 

ресурсам, 
необходимым для 
учебной и научно-

практической 
деятельности 

11% 

Другое 
0% 

Какие факторы на Ваш взгляд оказывают решающее 
влияние на обеспечение качества образования? 
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читальном зале 

Доступ к сети 
Internet 

Наличие 
учебного и 
научного 

оборудования 

Наличие 
лабораторий и 

спец. 
Аудиторий 

Наличие 
спортивного 

оборудования 

Насколько Вас удовлетворяет материальная база нашего 
института? 

Вполне удовлетворяет Частично удовлетворяет Не удовлетворяет Затрудняюсь ответить 
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Рейтинговая 
система оценки 
успеваемости 
студентов в 

течение 
учебного года 

43% 

Активные 
формы 

проведения 
учебных 
занятий  

25% 

Технические 
средства 
обучения 

32% 

Другое 
0% 

Используются ли в Вашем вузе 
новаторские методы обучения? 
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Общегуманитарных и 
социально-экономических 
дисциплин (философия, 

психология, ин.язык и т.п.) 

Естественно-научных 
дисциплин (математика, 

химия, физика, КСЕ) 

Общепрофессиональных 
дисциплин (информатика, 
экон.теория, менеджмент, 

техническая механика, 
инженерная графика и т.п.) 

Дисциплин специальности и 
специализаций 

(выпускающая кафедра) 

Как вы оцениваете профессиональный уровень 
преподавателей ЮТИ ТПУ? 

Высокий Средний Низкий Затрудняюсь ответить 
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Выбрал бы 
другую 

специальност
ь и 

другой вуз 
15% 

Выбрал бы 
другую 

специальност
ь, 

но в вузе, в 
котором 
учился 

14% 

Выбрал бы 
эту же 

специальност
ь и 

вуз, в 
котором 
учился 

52% 

Затрудняюсь 
ответить 

19% 

Если бы Вам пришлось выбирать 
специальность и вуз заново, как бы 

Вы поступили? 

Да 
57% 

Нет 
11% 

Затрудняюсь 
ответить 

32% 

Планируете ли Вы работать по 
специальности после окончания 

ЮТИ? 


